

春节将至，岁寒情深。为了让碑林区帮扶的贫困群众过上一个安定、祥和的春节，1月12日，碑林区委书记刘其智带队奔赴蓝田县华胥镇阿氏村，开展“牢记嘱托 感恩奋进 暖心回访”新春慰问活动，将20余万元的新春大礼包送给帮扶户和驻村干部，确保每一位帮扶对象及驻村干部温暖过冬。蓝田县委副书记杨红刚，碑林区委常委、统战部部长、总工会主席柳萍，区人大常委会副主任吴耀，区政府副区长聂文斌，区政协副主席顾建军，区委办主任张博，区民政局局长宋蓓，区委统战部常务副部长、区工商联党组书记唐非，区总工会常务副主席王远淑，区工商联主席王佩，区民政局副局长戴守江及区相关部门、蓝田县扶贫办、华胥镇相关负责同志，11支驻村工作队队员、华胥镇4个帮扶村联户干部以及帮扶群众代表参加慰问活动。活动由区政府副区长聂文斌主持。

慰问贫困户和驻村干部

当天下午，阿氏村文化广场洋溢着热闹的喜庆氛围，每一个村民的脸上都洋溢着笑容。蓝田县委副书记杨红刚回顾了从2013年开始碑林区对蓝田县的倾力帮扶，对碑林区的帮扶成效表示肯定和感谢。碑林区委常委、统战部部长、总工会主席柳萍介绍本次慰问活动的目的和意义，代表碑林区委、区政府为蓝田县帮扶村贫困群众和驻村干部提前送上新春祝福。西安江波门窗有限公司总经理侯江波作了表态发言。

随后，慰问组将300元慰问金和棉被、面粉、油、春联、“爱心大礼包”等价值500元的爱心物资热情地送到每一位

贫困户手上，并与贫困户亲切交谈，询问帮扶干部平时工作，详细了解贫困户家庭收入、生产生活以及春节年事的准备情况。贫困户连连称谢，感恩党和国家的好政策、感激倾力扶贫的好单位、感谢帮扶脱贫的好干部。

贫困户周雪芳说：“平时帮扶干部王江就经常来我家看望我们，还买羊帮我家发展产业，今天碑林区又送来这么多东西关心我们，好得很！”

慰问现场，阿氏村贫困户张维生还即兴高歌一曲《咱老百姓》，用歌声表达对党的好政策和碑林区帮扶的感恩之情。

在此次活动中，工商联会员企业区工商联会员企业西安江波门窗有限公司、西安品月宫母婴中心有限公司、西安阿兴食品有限公司等爱心企业，积极发扬“致富思源、富而思进、扶危济困、共同富裕”的精神，踊跃参与脱贫攻坚工作，他们都有一个共同的心愿：希望脱贫群众能够常怀感恩之心，牢固树立致富信心，心向党、感恩党、听党话、跟党走，迈向更加美好的新生活。

察看帮扶项目

此外，参加活动的领导还实地察看了碑林区帮扶项目阿氏村文化大礼堂、100亩大杏产业和村卫生所，详细了解阿氏村基础设施、产业帮扶成效，和下一步帮扶计划。

根据省、市脱贫攻坚安排部署，碑林区与蓝田县携手奋进、攻坚克难，五年来碑林区投入帮扶资金4500余万元，完成帮扶项目188个，帮扶村、帮扶户全部实现脱贫，圆满完成了脱贫攻坚目标任务。下一步，碑林区将紧扣“保持现有帮扶政策、资金支持、帮扶力量总体稳定”的要求，同蓝

田县委、县政府一道，在社会各界的支持下，继续推进各项帮扶工作同乡村振兴有效衔接，多措并举巩固脱贫成果，确保帮扶地区群众稳定脱贫、持续增收。

